DESVIACION ESTANDAR o TiPICA: Es una medida de dispersién y nos indica cuanto tienden a
alejarse los datos del promedio aritmético.

o= fi-(my =X)%2+f5 - (my —%)2 + f3 - (M3 — X)%+...+f, - (M — X)?
fi+f2+fa+..+fa

Para datos agrupados en tabla

N Calculo marca - f

! de clase L !

[5,15] 5+15—20—10 10 14

’ 2 2

15+ 25 40

[15,25] =—=20 20 6
2 2
25+ 35 60

[25,35] > =7=30 30 10
35+45 80

[35,45 =— =40 40 10
2 2

PROMEDIO

14-10+6-20+10-30+10-40 140 + 120 + 300 + 400 960

14+ 6+ 10 + 10 - 40 20 -4

X =

DESVIACION ESTANDAR

14 (10 = 24)2 + 6 - (20 — 24)% + 10 - (30 — 24)2 + 10 - (40 — 24)?
= 14+ 6+ 10 + 10

J14 (=14)2 4+ 6 - (—4)2 + 10 - (6)2 + 10 - (16)2
7= 40

\]14--196+6-16+10-36+10-256
g =
40

j2744 + 96 + 360 + 2560
7= 40

5760
o = T: V144 = 12

VARIANZA

02 =122 = 144




